



**Следователями следственного отдела по Ленинскому району г.Н.Новгорода СУ СК при прокуратуре РФ по Нижегородской области окончено расследование уголовного дела в отношении начальника отдела по борьбе с правонарушениями в сфере потребительского рынка и испо**

Расследованием установлено, что майор милиции в январе 2009 года, действуя из корыстных побуждений, при проведении проверки законности деятельности игровых заведений получил через посредника деньги в сумме более 30 000 рублей за осуществление общего покровительства коммерческой деятельности предпринимателя в сфере игорного бизнеса.

Милиционеру предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.290 УК РФ – покушение на получение должностным лицом взятки, он заключен под стражу. В ходе расследования взяточник признал вину в совершенном преступлении и полностью раскаялся в содеянном.

Предварительное расследование по уголовному делу окончено и оно направлено с обвинительным заключением в суд Ленинского района г.Н.Новгорода для рассмотрения по существу.

03 Июня 2009

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/807590>